



唱响赞歌颂党恩 阔步奋进新征程 茅台集团“颂歌献给党” 庆祝中国共产党成立100周年合唱比赛举行



茅台集团党委书记、董事长高卫东(左二)为一等奖获得者颁奖



颂歌献给党

本报讯(杨初)6月26日至28日,中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司(以下简称茅台集团)举行了以“颂歌献给党”为主题的庆祝中国共产党

成立100周年合唱比赛。茅台集团58支队伍4600多名职工登台参赛,以红歌致敬党的伟大历程、赞颂党的辉煌成就,以歌唱抒发茅台集

团全体职工爱党爱国的深厚情感。今年以来,茅台集团党委深入开展党史学习教育和“牢记殷切嘱托、忠诚干净担当、喜迎建党百年”

专题教育活动。成立茅台集团党史学习教育领导小组,高位部署,协同推进,多措并举,要求全体党员干部用心学习、用情感悟、用力践行,确

保党史学习教育走深走实,人脑入心,务求实效,不断增强广大干部职工坚定跟党走、奋进新征程的政治判断力、领悟力和执行力。统筹高质量开展庆祝建党100周年系列活动,以跳好红色舞蹈、讲好红色故事、唱好红色歌曲等形式,传承红色基因,赓续革命精神,进一步增强各基层党组织的政治功能和组织力,营造团结奋进、开创新局的浓厚干事创业热情。

对中国共产党的赤诚之心和感恩之情,也生动展现了新时期茅台集团职工的新风貌、新形象。茅台集团党委委员、纪委书记、省监委驻茅台集团监察专员卓玛才让在比赛开始前致辞。卓玛才让号召全体员工,百年辉煌期待新作为,歌声嘹亮激励新担当。值此中国共产党百年华诞之际,茅台集团也迈进了新的征程,希望广大干部职工心存感恩,志存高远,砥砺前行。以党的光辉历程和优良作风激发斗志、唱响奋斗旋律、迸发时代强音,用更奋进的姿态和更扎实的工作汇聚成再出发的不竭动能,打造高质量发展新引擎,驱动茅台集团又快又稳航行。

漳州片仔癀药业股份有限公司文明见闻录系列报道之十二

不忘初心中心百年路 勇担使命新征程 片仔癀药业公司举办庆祝建党100周年文艺汇演



职工代表观看演出

本报讯(陈阿端)近日,由漳州片仔癀药业股份有限公司(以下简称片仔癀药业公司)党委主办,漳州九龙江文化发展有限公司协办的“不忘初心中心百年路,勇担使命新征程”庆祝建党100周年文艺汇演在福建省漳州市人民剧场举行。文艺汇演以合唱、歌舞等多种形式讴歌党的奋斗伟业,展现了片仔癀人坚持传承精华、守正创新的精神风貌。

漳州市国资委党委副书记林鹭及相关领导出席本次活动,片仔癀药业公司及子公司党员领导干部、职工代表,该公司在漳

董事、监事和经销商代表等近千名观众到场观看演出。文艺汇演共分为“守初心、担使命”“颂歌献给党”“百年航程”“追梦新时代”四个篇章,在大合唱《片仔癀之歌》中拉开序幕。歌伴舞《祝你生日快乐》、小组唱《唱支山歌给党听》、舞台剧《崛起》、情景剧《以德制药、以药弘德》、朗诵《跨越百年的承诺》、亲子对唱《党是太阳我是花》等14个节目以精彩表现歌颂党、歌颂祖国、歌颂人民、歌颂美好生活,为全体观众带来了一场红色文化视听盛宴。文艺汇

演在《没有共产党就没有新中国》的大合唱中落下帷幕。据悉,此次活动是片仔癀药业公司首次组织的大型文艺演出,所有节目由近300名企业职工利用1个月业余时间自编自演,得到各级各部门和漳州九龙江文化发展有限公司的大力支持。这也是片仔癀药业公司开展党史学习教育的一次生动实践,通过文艺汇演让大家重温中国共产党百年奋斗的光辉历程,凝聚奋进力量,开拓创新,勇担使命,全方位推动企业高质量发展超越,开启新征程。



演职人员与领导合影

浦发银行太原分行 构建党建引领大格局 贡献金融智慧与力量

石林 郎宇

今年以来,浦发银行太原分行以党建为统领,聚焦全面建设具有国际竞争力的一流股份制商业银行目标,秉承并发挥开拓者的担当与勇气,不断结出业务创新、服务创新、实践创新的累累硕果,树立起了“浦惠山西”的金字招牌。

以“党建纵向横向联动协同工程”为总抓手,着力打造“浦慧·飞鹰”党建品牌,抓牢抓实党史学习教育,积极推进党建工作与中心工作融合发展,坚持突出党建引领、突出组织建设、突出中心工作,牢牢把握问题导向、目标导向和实效导向,着力固根基、补短板、促提升。

突出党建引领 坚定理想信念

浦发银行的基因得自中国改革开放的试验田、示范地——上海浦东。浦发银行太原分行始终将举旗定向、党建引领作为企业发展最根本的要求,作为取得跨越式发展最大的经验,全行上下形成了共识:党建是金融企业高质量发展的指南针。

迎着时代浩荡东风,浦发银行太原分行首抓政治建设,以“讲政治”为立足点和出发点,把“讲团结、讲纪律、讲实效”统一起来,锤炼专业能力,弘扬敢闯敢试的担当精神,永葆清正廉洁的政治本色。严抓理论武装,确保在重大问题上与党中央路线、方针、政策保持高度一致,确保政治判断力准确、政治方向不偏,政治定力坚定。丰富党委理论中心组学习形式,同步开展研讨,深刻领会学习党史,不断强化思想认识,提升政治理论本领。狠抓责任落实,坚持“四责协同”机制,牢固树立“一家银行、一个法人”意识,担当尽责、履职尽责。

浦发银行太原分行还先后与

晋能控股集团、邮储银行山西省分行、山西电信、太平洋保险山西分公司等十余家单位签署党工团暨战略合作协议,党建内容和载体日益丰富,“党建+”工作更促进了和业内外单位机构的联系,在共同为山西服务的道路上携手奋进。

突出组织建设 打造坚实堡垒

浦发银行太原分行坚持锤炼党性,持续提升党建工作成效,持续着力打造“浦慧·飞鹰”党建品牌,坚持创新“党建+”思路,努力实现“党建+群团(工会、团委、妇联)+家园文化+健康浦发+精神文明建设”,以“党建纵向横向联动协同工程”为总抓手,集中力量打造“四责协同”网格化、中心工作效能化、基础建设标准化、队伍建设素质化、纪检监察常态化、企业文化品牌化的“六化”党建体系,先后涌现出“太行先锋”“护航舰队”“塞上标兵”“旗帜一心”“红色店小二”等基层党建品牌。

浦发银行太原分行严格落实民主集中制,切实做到党委集体领导集体负责,在全面从严治党要求下,把全面从严治党作为新常态,深入查摆各机构部门突出存在的10项形式主义问题,强化中场支撑,提升效率。同时,分行积极营造廉洁生态,各单位“一把手”带头修身律己,慎终始,带头廉洁治家,带头反对特权,倡导节约新风尚,持续开展“节约一度电、一张纸、一粒米、一滴水”活动,水电暖物业费连续下降。荣获山西省总工会授予的“模范职工之家”称号。

突出中心工作 推动高质量发展

在奋斗创业的过程中,浦发银行太原分行始终秉承以先进

的经验和创新精神服务三晋,助力地方社会经济转型发展,提供高水平制度供给、高质量产品供给、高效率资金供给,坚持打通服务“最后一公里”,力争为地方社会经济及民生事业发展作出更大贡献。在“十四五”开局之年,浦发银行太原分行从工作流程再造、客户体验提升、风险合规管理、企业文化建设、文明单位创建、中心工作与党建深度融合等方面优管理、强考核,修订完善各类制度20余项,简化工作程序,办事效率得到提升,让“马上就办,真抓实干”成为组织内部文化。

4月份以来,浦发银行太原分行联合“简单汇”供应链平台,落地山西省首单“供应链票据”业务;落地2021年山西煤企首单定向债务融资工具,发行期限为2+1年期,金额5亿元;落地山西省首单建信类公募资产支持商业票据(ABCP)业务,展现了在资产证券化领域的专业程度和品牌优势。

在一次次落地创新业务、服务实体经济背后,是孜孜不倦的浦发人敢闯、敢拼、敢为人先的生动群像。他们躬身入局国企改革大发展,强化协同合作,握指成拳构建金融服务大格局,积极引领示范,谋划金融创新,成功入选山西省首届“市民推选”十大诚信金融单位。“亮旗奋斗”的路上,浦发人仍将向光而行、披荆斩棘。浦发银行太原分行将持续推动金融服务创新,为增强山西省经济活力、影响力、防风险能力贡献金融智慧与力量。争做系统内“强而精”,当地同业“优而全”的股份制标杆行,维护山西良好金融生态,谱写高质量发展的“浦发新篇章”!